



## 济南之旅

惠民县第一实验学校 六年级1班 孙迎一

3月16日,我跟随齐鲁晚报的小记者们一起去了济南。我们一行人逛了济南动物园,还去大棚采摘了草莓呢!

回忆过去的一天,真是累并快乐着!

早上,五点不到,伯伯就开车送我和姐姐去滨州集合了。到了滨州锦城大厦,哇,已经聚集了那么多小记者,他们真是“小”记者,年龄比我小不少,个头也小不少。再看他们身边都是家长寸步不离。今天参加活动的小记者,只有包括我在内的六个人,没有家长陪同。

看,大家个个兴奋地说着笑着。不一会儿,来了两辆大巴,大家蜂拥而上。大巴憋足了劲儿,载着我们奔向济南。

经过两个半小时的行程,我已置身于济南市区。我们行程的第一站是济南动物园。我们分小组行动。领队老师特意嘱咐了集合的时间,我们就自由参观了。

我们先看到的是猴子。那些猴子,有的在追逐嬉戏,有的懒洋洋地躺着晒太阳,有的站在高处眺望,姿态不一。我们的到来丝毫没有打搅他们,他们依然自顾自地跳跃、玩耍。

接下来,我们来到了狗熊馆。太有趣了,那只棕色的狗熊还会向人招手它是在打招呼,还是索要食物呢。虽然动物园里处处立着“禁止喂食”的警示牌,可是有人还是忍不住把苹果投给了可爱的狗熊。憨憨的狗熊,马上弯腰拾起苹果,双手捧着啃了起来。另外一头棕熊,也会敬礼讨好,游客扔得远的食物,它都懒得捡。最后,实在没吃的了,它才把离它较远的食物捡过来。

动物园里自然少不了老虎。昔日的百兽之王被困在笼子里,失去了往日的威风凛凛,它看起来很忧郁,难道它是在向往广袤的森林吗?

大熊猫馆是我们参观的

第一次作自我介绍,我第一个举手,就是想让大家早点认识自己。

第一次戴上红领巾,我开心极了,一蹦三尺高。

第一次当上路队班长,我吹着响亮的哨子,迈着整齐的步伐,感到无比的自豪。

第一次考试,我手忙脚乱的,还是没有做完,心里很难过。

第一次参加运动会,我好兴奋,虽然肚子有点疼,



## 佳作园地

小记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄影作品还是书法绘画作品都可以投稿,来稿请注明姓名、学校、班级等信息。也可把你的生活照投到邮箱里。

投稿邮箱:  
q1wbbbjy@163.com

QQ群号:  
56794054



可还是坚持到最后,我们班得了第一名,真高兴!

期末考试第一次得了双百,我紧握拳头,发出胜利的呼喊:“耶!”

上一年级了,这么多的第一次,让我成长并快乐着。我跟以前大不一样了,更爱学习了,更遵守规则了,更愿意每天的太阳快点升起,我就可以走进我亲爱的一小,见到我亲爱的老师和同学们了!

(指导教师:陈晓红)

## 一年级的我

博兴县第一小学 一年级7班 王康宁

我上一年级了,第一次背上书包,第一次走进博兴一小一年级七班的教室,感觉特别新鲜。

我认识的第一个老师是陈老师,她长得很瘦,戴

着眼镜,很温和,很像妈妈,我一下子就喜欢上她了。

我认识的第一个同学是马浩瑞,他高高的个子,壮壮的,后来我们成了好朋友。

第一次作自我介绍,我第一个举手,就是想让大家早点认识自己。

第一次戴上红领巾,我开心极了,一蹦三尺高。

第一次当上路队班长,我吹着响亮的哨子,迈着整齐的步伐,感到无比的自豪。

第一次考试,我手忙脚乱的,还是没有做完,心里很难过。

第一次参加运动会,我好兴奋,虽然肚子有点疼,

## 看车展

滨城区第一小学 四年级5班 孙超

今天是周末,阳光明媚,我抑制不住内心的激动,因为我和爸爸要去国际会展中心看车展。

在中海天地桥就远远的听到音乐声此起彼伏,格外热闹。国际会展中心周围停满了轿车、摩托车、电动车,一行行,一列列,整齐有序。到了现场彩旗飘扬,人声鼎沸,圆拱型的气球门前挤满了人,有卖吃的,有卖玩的……

哇!车子真多呀!有“凯迪拉克”、“奥迪”、“宝马”、“斯巴鲁”……品种繁多;车子的颜色有红的、黄的、白

的、黑的……五颜六色,美丽极了;车子的形状更是五花八门,有高、有矮、有大、有小、也有方的,但更多的是流线形的……最可爱的是鼓着两只大眼全身草绿色的“奇瑞QQ”,它像一只惹人喜爱的大青蛙。高大威武的“凯迪拉克”豪华气派,听工作人员说,它是美国总统奥巴马的首选座驾呢……

这些车里,让我印象最深的就是那辆白色宝马跑车,它时尚的外形,使得我和爸爸跃跃欲试,想要一探究竟,征得销售人员的同意

后,我俩就一骨碌坐了上去,感觉真是棒极了。爸爸笑着说:“我看咱俩下午就开着这辆车去乒乓球培训吧,哈哈……。”于是握着方向盘的我也大声喊道:“爸爸,你系好安全带哦,我们准备出发啦!”

我们走了一个又一个展厅,看了一辆又一辆汽车,眼睛都看花了。可爸爸却越看越兴奋,看到自己满意的车就上去坐坐试试,摸摸听听……看他的样子,好像今天下午就准备开一辆车回家似的。



## 童年趣事

惠民县魏集镇中心小学 六年级 赵颖慧

在忙碌的学业中,寻找出时间安静下来。静静地回忆那流失的童年:那一声声“精彩极了”,那一句句“糟糕透了”。那时飞翔的梦想,那……童年的时光,回想起来总是令人回味。现在,听听我的童年趣事,也许,更令你大笑不已。

第二天,我特意起了个大早,兴冲冲的去看我种的鸡蛋,咦!怎么还没有发芽呀?哦,大概要过几天吧。我又高高兴兴的浇了一些水。

一天、两天、三天……

一星期过去了,鸡蛋还是没有发芽。我真的忍不住了,连铲子也没顾上拿,折了一根树枝就开始挖……挖着挖着,鸡蛋没出来,一股比牛粪还臭的怪味儿迎面扑来,再看鸡蛋,已变成又黑又稀又黏的一团烂泥!

失望、恼怒、酸楚一起涌上了心头。我忍不住哇哇大哭起来。王大妈听到了急忙跑过来,弄清楚了来龙去脉后,禁不住哈哈大笑起来。好一会儿,她才问我:“你,你,你种鸡蛋?难道你想给你家种一窝小鸡?哈哈哈……”

我奇怪的问:“为什么不能种?你那天不是说了‘种瓜得瓜,种豆得豆’,种什么不就得什么么?”王大妈反问道:“植物可以种,可鸡蛋是鸡妈妈生的,等于一只小鸡,难道你能把小鸡埋到地里?”

我听后,不好意思的低下了头。王大妈语重心长地说:“孩子,无论做什么事,都要有耐心,不能虎头蛇尾……”

我的头埋的更低了……  
(指导教师:李俊生)

## 雨

惠民县第一实验学校众友中学 初二(2)班 王紫璇

窗外,雨淅淅沥沥的下着,落在朱红的屋顶上,滴在青翠的大树上,落在娇艳的花朵上,也打在行人的脸上。我坐在教室里,看着讲台上飞快的书写着板书的老师,听着老师讲解知识,在书海里遨游。

三节课后,教室外的走廊里挤满了进进出出的人,我顺着人流走出大厅,刚到门口,迎面吹来一阵清爽的风,惬意至极。青翠的树木更加碧绿,娇艳的花朵更加艳丽,空气里也带着一股清新湿润的香味。操做了一半,雨点又“飘”了下来,像棉线一样长,像蛛丝一样轻,像针尖一样细,密密地向大地飞洒,落在脸上,有一丝凉爽,滴在手心里,软软的,小小的,雨点一会儿就消失的无影无踪了。

自习课上,只听到读英语单词的声音,一点儿雨声也听不到了,抬头看天,天空还是灰蒙蒙的一片,暗淡无光,太阳被乌云挡住了,没有一丝阳光能透过乌云照射到大地上来。

放学了,从窗子里向外望,片片乌云上滴下一些雨滴,地上已是湿漉漉的一片,雨滴那么清柔,可是触手已逝,原来雨的生命是那么短暂,只有一瞬间。为了这一瞬间,它凝聚了那么多自己的心血。只为这一瞬间的使命,它却无怨无悔。

顽皮的孩子们,踩进雨滴聚集的小水坑,啪啪,啪啪的响声里,孩子们“咯咯,咯咯”的开心的笑声,响彻云霄,溢满笑容的天真笑脸,落在水坑。雨也是开心的,那份带给孩子们的快乐是它以生命为代价换来的。

窗外的雨还在下着,不知何时停,不知何时起,悄悄的,静静的。

(指导教师:李秀杰)